



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL

Retificação do Edital 02/2020 – Professor Formador

Onde se lê:

(Graduação em Letras, com especialização em Língua Portuguesa ou Linguística, Linguística Aplicada ou Metodologia do Ensino de Língua Portuguesa e Literatura, ou mestrado ou doutorado em Letras, Estudos Linguísticos, Estudos Literários ou mestrado ou doutorado em áreas afins (Educação, Interdisciplinar ou Multidisciplinar, cujo objeto de pesquisa esteja relacionado à área linguagem).

Leia-se:

(Licenciatura em Letras Português, com mestrado ou doutorado em Letras, Estudos Linguísticos, Estudos Literários ou mestrado ou doutorado em áreas afins (Educação, Interdisciplinar ou Multidisciplinar, cujo objeto de pesquisa esteja relacionado à área linguagem).

Macapá, 05 de março de 2020